

# 楊詞平醫師

## —中醫治療腫瘤癌癥牛皮癬療效顯著

浦瑛



腫瘤癌症和銀屑病(俗稱牛皮癬)是當今世界性的疑難病。西醫久治不愈、愈而復發。而中國著名中醫師楊詞平以老祖宗傳下的中醫,治療腫瘤癌症和銀屑病,取得明顯的療效。

楊詞平,今年49歲,漢族,男,中醫執業醫師。

讓我們先來看一則病例——

范女士,41歲,2010年11月15日來診,患者發現頭部頭頂皮疹,紅斑,脫皮屑,沒引起重視,認為是洗發店洗頭沒洗乾淨造成的,用皮炎平軟膏塗查治療有效,過了不久就不見效;2011年5月15日,到省皮膚病專科醫院就診診斷為銀屑病,用藥為地塞米鬆軟膏外搽,每日2次;一搽就好,不搽藥就發作,每次發作比以面積就大很多;也曾經用中藥治療,均未達到治療效果;隨後,皮膚反復復發,紅斑,脫銀白色皮屑遍及全身。現症見:頭部頭頂皮疹,紅斑,脫皮屑及脫銀白色皮屑遍及全身,以頭部、軀幹、四肢為主,首次發現頭頂中部和左腳外側起病皮疹6cmX15cm,為軀幹部最大病損面積,脫銀白色皮屑,4月6日後經朋友介紹轉到我站就診,全身反復出現背部及銀白色乾燥鱗屑,剝去鱗屑有出血點,頭足部加重2月余確診為銀屑病。

經可控經絡覆蓋發熱療法治療每日一次,一周3次,治療4次,瘙癢症狀明顯緩解,治療2月余,紅斑基本消退,瘙癢症狀消失,一直未復發,明顯了提高患者生活質量。

楊詞平醫師2歲時喪父,幼年隨外公(名為胡柱員,1892出生於江西省清江縣昌付鎮胡家村,育有三女膝下無子,三女胡太英即楊詞平的母親。胡生前行醫習武,是當地有名的跌打損傷及名中醫師和武術師。)脈系陳南根師父學醫習武。楊詞平師父陳南根,生於三十年代,是楊詞平外公師兄陳福美(出生於1889江西省清江縣昌付鎮楓溪陳家)的徒弟,亦是養子。陳南根師傅是樟樹市黃土崗中心衛生院有名的中醫師,經常會外出行醫和採藥,上世紀60年代開始,在往返閣皂山尋藥時常來楊詞平家為三兄弟傳授功夫技藝和中醫藥知識,80年陳師傅正式收楊詞平為徒,系統傳授五百錢內家功、中醫草藥經驗和知識,陳師傅長于醫治跌打損傷和江西字門拳絕技,楊詞平隨師學習時間長達十餘年,深得陳師傅外家功、小手、針灸及傳統中醫文化真傳,陳師傅退休後楊詞平出謀

生,久而久之,失去聯繫。

楊詞平醫師曾在1982年間結識柳正一和賀筭兩位師傅,柳、賀師傅又向楊詞平傳授更為系統的中醫思想文化和內家功知識,使楊詞平的中醫文化修養有進一步提高。1988年間楊詞平還跟隨樟樹市楓溪街民間師傅漆金山學習氣功,使樟樹地區的民間文化在楊詞平個人經歷中得到有機融合與傳承。

1990年楊詞平在南昌跟隨徐吉民(1922年出生,江西樟樹人,1961年畢業於北京中醫學院中藥研究班,副研究員,教授,中國藥學會南昌分會顧問,醫藥正交法研究會主任委員,1985年創建江西其雄保健營養研究所並任所長至今),一邊工作一邊學習製藥。

楊詞平醫師是1993年的光明中醫函授大學學員,獲得畢業文憑,因國家不承認學歷,又於1999年通過成人高考於2000年進入江西中醫學院成人班脫產學習,大

學學歷為3年,畢業後於2006年開設南昌市青山湖區塘山街道江大南路社區衛生服務站,任站長,因成功開展中西醫結合的治療,深受社區居民的歡迎,於2009年獲南昌市衛生系統“優秀個人”稱號。2011年通過國家統一考試獲得執業醫師資格證書。

楊詞平醫師熱愛傳統中醫藥文化,致力於中醫藥民間絕技的傳承和研究,對傳統中醫理論有較系統的認知和掌握,能夠全面掌握傳統中醫的各種治療方法,擅長結合中藥進行全身熱療、針灸、按摩等綜合性治療,對常見病、多發的慢性病和各種疑難雜症有獨特的治療方式,收到較好的效果,受到患者廣泛的好評。

楊詞平醫師主要的成果有:針灸戒毒,配合經絡覆蓋的全身熱療治療三高疾病和銀屑病,用秘方南泥築基丸膏方治療男性前列腺疾病、恢復男性性功能,針灸藥物綜合治療跌打損傷,便于中醫施藥的袖珍中醫臨床羅盤等。楊詞平現有徒弟沈愛華、梅德平、楊



粟、羅輝等人。

2003年開始,楊詞平向羅廣英等人在傳授五百錢內家功的基礎上較為系統地提供傳統中醫文化的資源,對羅廣英完成《釋譯中醫》和《中醫啓示錄》的研究寫作,為發現和確立傳統中醫的能量醫學本質提供了重要的條件、起到重要作用。

楊詞平醫師是通過修煉內家功的丹道實踐來深入學習傳統中醫的,與從學校書本上學習中醫有根本的不同,所走的道路也是不同的,前者是從實踐到實踐再上昇到理論,而後者是從書本到實踐,前者更符合傳統中醫形成發展的歷史和實踐的真實,而後者存在着對於真實傳統中醫的偏離和誤解。所以,楊詞平醫師在思想理念和實際操作上能夠系統傳承傳統中醫的完整體系,並能夠在他的實踐基礎上復原和發現傳統中醫的真諦和精髓,並在他的經驗基礎上能夠做到全面結合現代科學理論總結出能量醫學的前科學思想理論,成就《釋譯中醫》和《中醫啓示錄》的實踐理論成果。

楊詞平醫師以中醫整體觀念整體治療之可控經絡覆蓋治療銀屑病取得明顯的療效。在進行國家中醫藥管理局的傳統知識調查過程中,發現江大南路社區衛生服務站採用可控經絡覆蓋發熱療法確實治好了30位銀屑病患者,項目組在臨床實踐中嘗試運用發熱療法治療尋常型銀屑病血熱證方面,取得了較好的療效並積累了一定的臨床經驗。並有著作出版:項目組對可控經絡覆蓋發熱療法頗有研究,成員中羅廣英有專著《釋譯中醫》和《中醫啓示錄》,《太極啓示錄》三本書已經出版。

楊詞平醫師在研發中藥的基礎上還在自己養殖穿山甲的實踐中提出一套完整的現代方案,為保護穿山甲這一重要寶貴的傳統藥物資源做出貢獻,穿山甲馴養繁殖已經取得突破,已受到國家的重視。

楊詞平醫生聯繫方式:

江西省南昌市江大南路139號榮昌小區23棟店面

南昌市青山湖區塘山街道江大南路社區衛生服務站郵編,330029

手機、微信號碼:13870068389

QQ聯繫:QQ1530824710;

